

Накануне в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району поступило заявление жителя сельского поселения Салым о том, что ночью в помещение магазина проник неизвестный и похитил денежные средства в сумме около 50 тысяч рублей.



На место происшествия выехала следственно-оперативная группа полиции. В ходе проведения разыскных мероприятий полицейским удалось установить подозреваемого. Им оказался неработающий 22-летний житель г. Лангепаса, ранее неоднократно судимый за совершение аналогичных преступлений.

Как оказалось, злоумышленник проник в магазин с помощью подбора ключа.

В настоящее время по факту кражи с незаконным проникновением в помещение сотрудниками ОМВД России по Нефтеюганскому району возбуждено уголовное дело.